

**2009. július 17-18-19.****VII. Körös-szögi Kistérségi Civil Napok**

17 péntek Civil Napok megnyitója településenként

18 szombat: Civil szervezetek találkozója Békésszentandrás

19 vasárnap: Sportnap, kerékpártúra

2009. július 18. szombat

18:00 „Az ÉLET” - Szarvasi Alkotók tárlatának megnyitója

Helyszín: Tessedik Sámuel Múzeum

20:00 HIV FEST díjátadó ünnepség

Helyszín: Szent István park – vízi színpad

20:30 „Latin szenvedély” St.Martin és az EtnoRom közös koncertje

Helyszín: Szent István park – vízi színpad

Belépő: 1500 Ft

(esőnap: július 19. vasárnap, 19 óra)

23:00 Utcabál

Helyszín: Vajda Péter utca, Tessedik Sámuel Múzeum előtt

Közreműködik az Aprojó zenekar

2009. július 24. péntek**Szarvas Város Napja**

18:00 Koszorúzás a Letelepdedési Emlékkőnél és a Harruckern szobornál

19:00 „A Hold Útja” Táncszínház

Közreműködik a Tessedik Táncegyüttes és Derzsi György

Helyszín: Vajda Péter Múvelődési Központ

2009. július 25. szombat

15:00 „A múlt idézete” címmel Konczos Éva festőművész kiállítása

Helyszín: Ruzicskay Alkotóház

20:00 Operettgála (vacsorával egybekötve)

Fellépnek: Kalocsai Zsuzsi, Dániel Gábor, Csere László (a Budapesti Operettszínház művészei) és Szász Kati (Interoperett), valamint a Tánckar

Az előadást követően vigasság hajnalig Mótyán Tiborral és zenekarával
Helyszín: Szent István park – vízi színpad
Belépő: 4000, 5000 Ft (jegyek helyfoglalással kizárólag elővételben válthatók)

2009. augusztus 1. szombat

19:00 Zenés vendégvárás a Vajda Péter Múvelődési Központ mögötti játszótéren

20:00 Meztláb a parkban - A Körüti Színház előadása

Helyszín: Vajda Péter Múvelődési Központ

2009. augusztus 14. péntek

19:00 Zenés vendégvárás a Vajda Péter Múvelődési Központ mögötti játszótéren

20:00 Csinom Palkó

A Békés Megyei Jókai Színház előadása

Helyszín: Vajda Péter Múvelődési Központ

Kísérő programok:

július 25: XI. Amatőr Fogathajtó Verseny – Helyszín: Sportpálya

július 27-től: Arborétumi Alkotótábor

augusztus 1: 18:00 Gáll Gregor szobrászművész kiállítás megnyitója a Tessedik Sámuel Múzeumban

Jó szórakozást kíván a rendezőség: Szarvas Város Barátainak Köre, „Szarvasért” Alapítvány, Szarvas Város Önkormányzata, Regionális Színház Kht., Szlovák Önkormányzat, „Aquarius67” Alapítvány
Jegyek elővételben kaphatók a Vajda Péter Múvelődési Házban, valamint a Panoráma kávéházi teraszán.

További információk kérhetők telefonon a 66-311-181 számon.

Szent Iván éjjelén

A Magyar Nemzeti Parkok Hete alkalmából június 22-28-ig a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatósága naponta más-más programmal várta az érdeklődőket a részterületein. Így Szabadkigyós, Dévaványa, Kardoskút, Vésztő után szombaton Szarvason fogadta a Körösvölgyi Látogatóközpontban azokat a kirándulókat, akik bekapcsolódtak a Szent Iván Éjjelén c. programsorozatba, melynek első, kora esti előadója Márki-Zay Lajos csillagász diavetítéssel egybekötött előadást tartott a csillagok világáról „Ember és Univerzum” címmel. Előadását a csillagászat nemzetközi évének jegyében tette meg, hiszen 400 esztendővel ezelőtt fordított először távcsövet Galileo Galilei az ég felé. Az utazásunk a ragyogó égbolt felé a Földről indult, majd oda tért vissza, közben a barlangrajzoktól eljutottunk az intelligencia olyan fokára, ahol a földi ember az űrben jár, optikai és rádiótartományokban keresi a választ kérdéseire és fényvekben számol. A csillagképekről és égitestekről kialakult monda és hiedelemvilágát felváltják az űrszondák által Földre sugárzott tények. Diákat láthattunk a Mars felszínéről, a bolygó két ellentétesen mozgó holdjáról, az üstökösökről, meteorokról és meteoritokról. Az Apolló 8 startjáról, emissziós ködről, gömbhalmazokról. A szakszerű, élménydús és nagy igényességgel összeállított előadása a földlakók közös, védelem-

re szoruló otthonáról, a Földről szólt hangszorozva azt, hogy mily parány az ember az időben, térben és ismeretlenben végtelen univerzum mellett. Ezért is lenne oly egyértelmű, hogy ismereteinket az emberiség javára és sohasem ellene fordítsuk. A Szent Iván éjjelén, vagy János napján tér a Föld a Nap körüli pályájának a felére, ez az év legrövidebb éjszakája. A sötétséghez fűződő hiedelmeket kihasználva kiváló alkalom a jóslásra. A kerti pavilon felé mécsesekkel szegélyezett út vezetett az alkalmi jósdába, ahol Lázár Julianna közvetítette kártyákból az angyalok és az univerzum üzenetét a jövője felől érdeklődő számára. A kastélyparkban Danyik Tibor zoológus szőlitotta „színpadra” az éjjeli lepkéket. Az erős fényű lámpából és az elé kifeszített lepedőből álló pódiumra molylepkék és színpompás éjjeli lepkék gyülekeztek a párás, fűlelledt melegben. A körülötte érdeklődő gyerekeket tájékoztatta arról, hogy a fehér felületen összegyűlt fajok, s a többi 3500 éjjeli lepkefaj az emberre nem veszélyes, inkább erdészeti és gazdasági kártevőkről van szó, melyek többsége oly rövid élettartamú, hogy nem is táplálkozik. Amelyik mégis evésre adná a fejét, az a virágport és a fák nedvét részesíti előnyben. Ezek a kis rovarok repülési irányukat a Holdhoz és a csillagokhoz mérik be, tájékozódásukat a Föld mágneses erővonalai segítik. Minket tájékozódásunkban mégis inkább a lámpa

fénye segített, mikor a harmatos fűben elindultunk a távcsöves csillagászok tábora felé, ahol minden fénytől távol, 4 optikai teleszkóppal az eget fűrkészték. A Szaturnusz élével felénk forduló gyűrűjét, a Göncölszékér rúdjának kettős csillagát, a félig felhővel borított Holdat nézhettük meg a Kunszentmártoni Csillagászati Környezet és Természetvédő Egyesület jóvoltából. Jókendélyű éneklés hívott vissza minket a kastély elé, ahol már a Harruckern táncgyűttes vezetője és tagjai kalotaszegi és bodrogközi táncokat mutattak be, majd később tanították is ezek lépéseit az éjjeli



órákban fáradtnak nem mondható közönségnek. A látogatóközpontban a Dél-Tiszántúl természeti értékei című állandó kiállítás és az időszaki Jégkorszak kiállítás ez idő alatt folyamatosan látogatható volt. Csillagutazással, jóslással, lepke-lessel, égboltkémmel vált tartalmassá szombaton a Szent Iván éjszaka, mely kapcsolódott az egyre népszerűbb Múzeumok éjszakája rendezvényhez.

- Maya -